



## 媒體報導

日期： 2012年1月18日(星期三)  
資料來源： 大公報 - 專題 - 即時新聞  
標題： **D&G 終致歉 承認禁拍冒犯港人**  
參考網址： <http://www.takungpao.com.hk/news/12/01/18/ IN-1443544.htm>

因禁拍照風波而遭香港市民抗議的香港時裝名店 D&G (DOLCE & GABBANA) 發表聲明，承認禁拍事件冒犯港人，向大眾衷心致歉。

意大利著名品牌 D&G 位于香港廣東道的專門店，18 日凌晨發表聲明，表示近日禁止港人在尖沙咀廣東道專門店外拍攝的事，實在冒犯了香港市民，公司深感歉意，向大眾衷心致歉。

聲明又指出，他們一貫宗旨是以真誠款待香港市民，以及來自世界各地的顧客，並且尊重任何人的個人權利和本地法律。

該店連續兩個星期日都有大批市民到店外聚集示威，抗議店鋪不準香港市民在店外拍照，要求道歉。專門店一度要關閉正門，甚至暫停營業。

報道指，早前因有香港市民在該店門外行人路上拍照，遭該店店員及商場保安出言不遜阻撓及驅趕，觸發民眾連日到該店抗議。

在香港有「企業醫生」之稱的何華真和盈力雇員服務顧問管理顧問孫立民均形容，D&G 在事件中「極之失策」，反應遲鈍，反映公司欠缺危機管理策略，最終影響品牌形象。

- 完 -

